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Έσκισαν σημαία της Σερβικής Εκκλησίας σε ναό 
στο Κοσσυφοπέδιο (ΒΙΝΤΕΟ)
Πατριαρχεία / Πατριαρχείο Σερβίας

Ένα ακόμη περιστατικό έρχεται να σημειωθεί εναντίον των 
Ορθοδόξων στο Κοσσυφοπέδιο και τα Μετόχια αυτή τη φορά 
στη πόλη Οράχοβατς. Το περιστατικό σημειώθηκε τη νύχτα 
της 1ης προς 2 Απριλίου 2025, στην πύλη του Ιερού Ναού 
Κοιμήσεως της Θεοτόκου, καταγγέλλει η τοπική Επισκοπή 
Ράσκας και Πριζρένης. 

Κάμερες ασφαλείας κατέγραψαν ξεκάθαρα έναν άγνωστο με κουκούλα στο κεφάλι 
να πλησιάζει την εκκλησία γύρω στις 00:36 και στη συνέχεια να μπαίνει στην πύλη 
της εκκλησίας στις 00:45, όπου ο δράστης έσκισε την επίσημη σημαία της 
Σερβικής Ορθόδοξης Εκκλησίας η οποία ήταν τοποθετημένη στο καμπαναριό της 
εκκλησίας.

ΔΕΙΤΕ ΕΔΩ ΤΟ ΣΧΕΤΙΚΟ ΒΙΝΤΕΟ

Εχθές το πρωί, ο ιερέας της ενορίας του Οράχοβατς, π. Μίλαν Στανόγιεβιτς, 
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διαπίστωσε ότι η σημαία στο καμπαναριό είχε σκιστεί, καθώς και ότι μια άλλη 
σημαία, που βρισκόταν είχε κλαπεί αφαιρεθεί. Το περιστατικό καταγγέλθηκε 
αμέσως στο αρμόδιο αστυνομικό τμήμα στο Όραχοβατς.

ΔΕΙΤΕ ΕΔΩ ΤΟ ΣΧΕΤΙΚΟ ΒΙΝΤΕΟ

Η Μητρόπολη Ράσκας και Πριζρένης τονίζει  στην ανακοίνωσή της ότι αυτή η 
σημαία δεν είναι πολιτικό σύμβολο, αλλά η επίσημη σημαία της Σερβικής 
Ορθόδοξης Εκκλησίας, με ένα σταυρό και τέσσερα παραδοσιακά αστέρια. 
“Το περιστατικό, το οποίο καταγράφηκε ξεκάθαρα από κάμερες, αντιπροσωπεύει 
μια άμεση βεβήλωση εκκλησιαστικών συμβόλων. Αυτή η πράξη αντιπροσωπεύει τη 
συνέχεια μιας ανησυχητικής σειράς συστηματικών και συνεχών παραβιάσεων των 
θρησκευτικών δικαιωμάτων και ελευθεριών της Σερβικής Ορθόδοξης Εκκλησίας 
και των Ορθοδόξων Σέρβων στο Κοσσυφοπέδιο και τα Μετόχια. Η Μητρόπολη 
Ράσκας και Πριζρένης καταδικάζει με τον πιο έντονο τρόπο αυτό το τελευταίο 
περιστατικό, που δυστυχώς μαρτυρεί ότι στο Κοσσυφοπέδιο και τα Μετόχια δεν 
υπάρχουν ακόμη οι βασικές προϋποθέσεις για την ελεύθερη και αξιοπρεπή άσκηση 
της Ορθόδοξης πίστης, καθώς και για την κανονική ζωή των πιστών μας. Η 
Μητρόπολη θα ενημερώσει επίσημα τους αρμόδιους διεθνείς θεσμούς και 
οργανισμούς για αυτό το περιστατικό και θα συνεχίσει να αναφέρει συνεχώς κάθε 
μορφή παραβίασης των θρησκευτικών δικαιωμάτων και ελευθεριών της Σερβικής 
Ορθόδοξης Εκκλησίας και των πιστών της στο Κοσσυφοπέδιο και Μετόχια”,
τονίζεται.
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